
Повідомлення 

 

Відповідно до абзацу двадцять п’ятого пункту 8 Типового положення 

про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі 

виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, 

Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та 

Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, повідомляємо: 

Установчі збори по формуванню нового складу Громадської ради при Фонді 

державного майна України будуть проведені  04 жовтня 2017 року, 

початок о 12:00 год.   

Звертаємо Вашу увагу на те, що відповідно до Порядку проведення 

установчих зборів з формування Громадської ради при Фонді 

державного майна України реєстрація представників інститутів 

громадянського суспільства, які в установленому порядку були внесені 

до Списку кандидатів до складу Громадської ради при Фонді державного 

майна України та братимуть участь в установчих зборах, реєстрація 

починається 04 жовтня 2017 року з 11:00 год. 

 
Місце проведення: м. Київ, вул. Миколи Пимоненка, 6, Американський дім.  

Повідомляємо про те, що у вкладенні «Інформація ініціативної групи» 

підрубрики «Громадська рада» рубрики «Громадська платформа» офіційного 

веб-сайта Фонду державного майна України розміщено: 

 «Список кандидатів до складу Громадської ради при Фонді державного 

майна України, які братимуть  участь в установчих зборах» та «Інформацію 

про результати діяльності інститутів громадянського суспільства за останній 

рік та біографічні довідки делегованих ними представників, які в 

установленому порядку були внесені до Списку кандидатів до складу 

Громадської ради при Фонді державного майна України, які братимуть 

участь в установчих зборах». 

Представників інститутів громадянського суспільства, яким відмовлено в 

участі в установчих зборах відсутні. 

 Відповідальна особа ініціативної групи — Гармаш Микола 

Миколайович, тел. 0673785735, 0954411981, електронна адреса: 

etual19@ukr.net. 

 

Ініціативна група з підготовки 

установчих зборів для формування 

Громадської ради при Фонді державного майна України 
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